
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

الملف مراجعة الباب الرابع المتباينات الخطية

موقع المناهج ⇦ المناهج السعودية ⇦ الصف الثالث المتوسط ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول

الملف مراجعة الباب الرابع المتباينات الخطية

موقع المناهج ⇦ المناهج السعودية ⇦ الصف الثالث المتوسط ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول

المزيد من الملفات بحسب الصف الثالث المتوسط والمادة رياضيات في الفصل الأول

كتاب الطالب 1

دليل المعلم 2

تحميل كتاب الطالب 3

دليل التقويم 4

جدول المواصفات رياضيات 5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)



 

 س / اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي
 هي  19- ≤  14 -د    حل المتباينة 

 

 
 5 - ≥د  5 ≥ د    5- ≤د  5 ≤د 

 التمثيل البياني التالي يمثل مجموعة حل المتباينة 

 
 أ 4 ≤ 6 -أ  3 أ 4 ≤ 6أ +  3  أ 4 ≥ 6 -أ  3 أ 4 ≥ 6أ +  3

  10 > 8ف +  موعة حل المتباينة التمثيل البياني لمج

 
    

 42يال ، وحزاما بمبلغ ر 75قميصا بمبلغ كز تجاري ، فاشترى  في مرريالًا 195ب خالد في أنفاق يرغ
 الذي يمكن أن يدفعه لذلك ؟الا ،  فما المبلغ أراد أن يشتري بنط، فإذا يالا ر

 
 

 ريال  78أكثر من  ريال  78أقل من   ريال  78لا يقل عن  ريال  78يزيد على  لا
 ( 10عن المتباينة التي تعبر عن ) ناتج جمع عدد و أربعة لا يقل 

 

 10 ≥ 4س +  10 ≤ 4س +  10 < 4س +   10 > 4س + 

 (المتباينات الخطة)  الرابع مراجعة الباب 



 ي ه > 6 -مجموعة حل المتباينة 

 
c    18 - >ط  |ط d c    18 - <ط  |ط d c    18 >ط  |ط d c    18 <ط  |ط d 

 هو  3- ≤م   حل المتباينة 

 15  ≥م  15- ≥م  15 ≤م   15- ≤م 
 التالي يمثل مجموعة حل المتباينة التمثيل البياني 

 

 
 40 - ≥س  2 40 - ≥س  2 - 40 - ≤س  2  40 - ≤س  2 -

 هو  56 ≥ف  8حل المتباينة 

 

 
 7- ≤ف   7 - ≥ف   7 ≤ف  7 ≥ف 

المتباينة ، ريال  10ريال من بيع كتاب جديد ، ثمن النسخة الواحدة  5500أكثر من نشر جمعت دار 
 المبيعة هي ب تالتي تمثل عدد الك

 
 550>ك  550 <ك  550 ≥ك  550 ≤ك 



 ك2 - 10 ≤ 24   المتباينةمجموعة 

 

 
 

 } 7  ≥ك  |ك  { } 7 - ≥ك  |ك  { } 7 ≤ك  |ك  {  } 7 - ≤ك  |ك  {
  42 ≥(  3 -ع  5)  6ينة حل المتبا

 

 
 2- ≤ع   2 ≤ع   2 - ≥ع  2 ≥ع 

 (  5م +  2)  4 -م  8 ≥ 46ل المتباينة مجموعة ح

 
 

 Ø   } يقيقعدد حم  |م  {   } 26- ≥م  |م  {   } 26- ≤م  |م  {
 س ( 4 - 1)  2+  9 - <س  8 - 2نة مجموعة حل المتباي

 

 

 

 Ø   } يقيقعدد ح س | س {   } 9- > س | س {   } 9- < س | س {
 ( مضافا إليها مثلا ذلك العدد 8أكبر من  6عن ) أربعة أمثال عدد ناقص المتباينة التي تعبر 

 س 2+  8≤ 6 -س  4 س 2+  8≥ 6 -س  4 س 2+  8 < 6 -س  4 س 2+  8 > 6 -س  4



معدل التي تمثل كجم فإن المتباينة  40أراد أربعة أشخاص ركوب قارب ومعهم حمولة مقدارها إذا 
 هي :كغم  400القارب  حمولةعلما بأن الكتلة المسموح بها للشخص الواحد 

 

  
 غمك 90كثر من أ كغم  90أقل من  غم ك 90عن لا تقل  كغم  90لى لا تزيد ع

  المتباينة المختلفة عن بقية المتباينات هي 
 13-> 2ص +  5 -  5- > 1ص +  2- 5 < 4 -ص  3  3 - < 9+ ص  4

 
 10 > 7ر +  ≥ 6ة حل المتباين

  
 3 ->ر  ≥ 1 3 ->ر  ≥ 1- 3 >ر  ≥ 1 3 >ر  ≥ 1-

 2 ≥  14 -ف  وَ   8 -ف  ≥ 4حل المتباينة 

 

  
 12- ≥ف  ≥ 4- 12- ≥ف  ≥ 12 16 ≥ف  ≥ 4- 16 ≥ف  ≥ 12

 3 ≤ 1 -أ   أو   4 > 1+  حل المتباينة أ 

 
 4 ≤أ  أو 3- >أ  4 ≤أ   أو    3 >أ   4 ≥أ  > 3- 4 ≥أ  > 3



 } 9 ≥س  |س  {هي  10 >س 4+  2   أو  9 ≥س مجموعة حل المتباينة 

 

 

   خطأ صواب 
 سرعة على طريق . المتباينة التي تعبر عن السرعة هي سرعة و أدنى تبين اللوحتين المجاورتان أقصى 

 
 

 

 125≥أو س 60≤س 125>أو س  60< س  125 ≥س  ≥60 125>س  > 60
 المتباينة المركبة التي تعبر عن التمثيل البياني التالي هي : 

 

 4 > أو س  1-<س  4 ≥أو س  1-≤س                             4 >س   > 1- 4 ≥س  ≥ 1-
 المتباينة المركبة التي تعبر عن التمثيل البياني التالي هي :

 

 3 - >أو س  0≤س  3 - ≥أو س   0<س  0 ≥س  > 3- 0 >س  ≥ 3-
  2 ≥ | 8 -ن  |حل المتباينة مجموعة 

 

 
 Ø }ن عدد حقيقي  | ن  { } 6 - ≥ن  ≥ 10-| ن { } 10 ≥ن  ≥6 |ن  {

 5 - > |  5 -جـ  2 |مجموعة حل المتباينة 

 
 Ø }عدد حقيقي  جـ | جـ { } 1- ≥ جـ ≥4- | جـ{ } 4 ≥ جـ ≥1 | جـ{



 5 - ≤ | 6 -ر  |مجموعة حل المتباينة 

 

 
 Ø }عدد حقيقي  ر | ر { } 11- ≤و ر أ 1- ≥ر |  ر{ } 11 ≤و ر أ 1 ≥ر | ر {

  7 ≤  | 1ك +  2 |مجموعة حل المتباينة 

 

 
 Ø } حقيقي  عدد ك | ك { } 3- ≤ كو أ 4- ≥ك |ك { } 3 ≤ كو أ 4- ≥ك | ك {

أن درجة انصهار الجليد تتغير ضمن بة زية لكن خالد لاحظ في أثناء إجراء تجريْ سيل 0درجة انصهار الجليد هي 
 سيليزية المتباينة التي تمثل مدى درجات الحرارة التي لاحظها خالد هي ْ  1

 
 1 ≥ |د  | 1 ≤ |د  | 1 > |د  | 1 < |د  |

 قيمة المطلقة التي تعبر عن التمثيل البياني متباينة ال

 

 
 2 < |س  | 2 > |س  | 2 ≤ |س  | 2 ≥ |س  |

 التمثيل البيانيقيمة المطلقة التي تعبر عن متباينة ال

 

 

 2 ≥ | 1+ س  | 2 ≤ | 1+ س  | 2 > | 1+ س  | 2 < | 1+ س  |
 


